日立キャピタル



News Release

2017年11月20日 日立キャピタル株式会社

日立キャピタルのシステム統合への取り組みが「IT 賞(IT 奨励賞)」を受賞



日立キャピタル株式会社(執行役社長兼CEO:川部 誠治/以下、日立キャピタル)は、このたび、公益社団法人企業情報化協会(以下、IT協会)が主催する「平成29年度(第35回) IT賞」において、経営基盤強化に向けたシステム統合への取り組みにより、将来性・発展性が認められ「IT奨励賞」を受賞しました。

IT賞は、1983年にIT協会が「OA賞」としてスタートさせ、IT化の促進・活性化に寄与した事例を表彰する制度です。"ITを活用した経営革新"に、顕著な努力を払い、優れた成果が認められた企業・機関・事業所・部門あるいは個人に授与され、今回で第35回目を迎えます。

日立キャピタルは「2016~2018年度中期経営計画」において、「攻めのIT」として事業成長を支えるシステムの統合、営業支援システムやAIの導入など積極的なIT投資に取り組んでいます。また、「事務のファクトリー化」としてバックオフィスの業務フローの見直しの上、業務の標準化・平準化や、少人化・機械化、人財の多能工化を図っています。

具体的には、2015 年 3 月にシステムの開発方針や計画を企画・立案する「IT 戦略/事務企画推進委員会」を発足したほか、2017 年1月に経営基盤強化統括本部にシステム統合プロジェクトを立ち上げ、効率的な業務体制の構築を推進してきました。2016 年 4 月よりシステム開発に本格着手し、2018 年 1 月より順次稼働予定で、先進 IT を活用した経営革新への重要な一助としていきます。

日立キャピタルは、システム統合による最適化を推進していくことで、経営基盤強化を図っていきます。

■IT 協会ウェブサイト「平成 29 年度(第 35 回)IT賞 受賞企業決定」

https://www.jiit.or.jp/information/detail/info35itaward.html

■報道機関お問い合わせ先

日立キャピタル株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーショングループ [担当:川島、魏] 〒105-0003 東京都港区西新橋一丁目3番1号 TEL 03-3503-2118 (直通)

以上